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Tisztelt Közgyűlés!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata évek óta kiemelt feladatának tekinti a helyi
szintű „idősbarát” politika kialakítását. Ennek érdekében különös űgyelemmel kezeljük az
idős lakossággal történő együttműködést, az időskorú emberek életkörülményeinek
figyelemmel kísérését, az idősek aktivitásának megőrzését, szükség esetén a róluk való
gondoskodást.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése az Idősügyi Nemzeti Stratégia és az Országos
Idősügyi Tanács által elfogadott Idősügyi Karta célkitűzéseinek és elveinek érvényesülése
érdekében 2012. május 1-jei hatállyal - konzultatív, véleményező, javaslattevő testületként —

40/2012. (IV.12.) határozatával létrehozta Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Idősügyi
Tanácsát (a továbbiakban: Idősügyi Tanács) és elfogadta működési szabályzatát.
A Polgármesteri Hivatalban 2013. január 01. napjától történt szervezeti átalakítás miatt a
működési szabályzatot az 57/2013. (IV. 11.) sz. határozatával módosította a közgyűlés.

Az Idősügyi Tanács üléseinek koordinálása, ügyrendjének összeállítása, az idősügyi civil
szervezetekkel történő kapcsolattartás elősegítése, illetőleg az információáramlás
megkönnyítése érdekében, 2013. évtől a Polgármesteri Hivatal Humánigazgatási Osztályán 1
fó’foglalkozik az idősügyi feladatokkal.

Az Idősügyi Tanácsnak 9 tagja és 13 állandó meghívottja van, köztük a négy történelmi
egyház képviselői, a közgyűlésben képviselettel bíró és az idősügyi tanács tagjai között jelen
nem lévő szervezet képviselői, örikonTiányzati és egyházi idősügyi ellátó intézmény vezetői,
valamint a szakmai érdekvédők delegáltjai.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 2012. december 20-i ülésén, a 252/2012 sz.
határozatával fogadta el a város idősügyi koncepcióját. A koncepcióban számos cél és feladat
került megfogalmazásra, amelyek mind az idősek életminőségének javítását, társadalmi
megbecsülésük elősegítését, aktivitásuk, személyes részvételük erősítését szolgálják.
A koncepcióban meghatározott feladatok megvalósítása érdekében 2013. évben a közgyűlés
1.000 eFt összegű pénzügyi forrást is biztosított, melynek felhasználása a városi Idősügyi
Tanács hatásköre.

Az Idősügyi Tanács egyik olyan szervezete a városnak, ahol az összefogás, a szolidaritás és a
segítő szándék a legfontosabb motiváció minden résztvevő számára, ezért a testület
tevékenysége sikeresnek minősíthető. A Tanács tagjai karitatív céllal, társadalmi munkában
látják el feladataikat. Példás együttműködés alakult ki az idős emberek érdekében a Tanács
keretein belül dolgozó szervezetek, az őket képviselők között. A Tanács munkájában a tagok
aktívan vesznek részt, a Tanács összetétele alapján a város valamennyi idősellátással
összefüggő területét lefedi.
Legfontosabb feladata a tanácsadás, az idős emberek érdekvédelme és érdekképviselete,
véleményalkotás, az idős embereket érintő döntések előkészítésében való meghatározó
részvétel, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése ez irányú munkájának segítése.
Elsődleges cél, hogy az idősebb korosztály ne maradjon magára a városban, hanem egy
természetes korosztályos rétegezésű közösségben tudja megélni mindennapjait.
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Az Idősügyi Tanács a fenti feladatok figyelembe vételével az elmúlt évben az
alábbiakban ismertetés re kerülő városi szintű programok szervezésével, táj ékoztatók,
előadások tartásával szolgálta a város nyugdíjasainak mindennapjait:

A jóváhagyott munkatervünket maradéktalanul teljesítettük, az ülések számát és naprendjeit
illetően is. A tavalyi évben négy ülést tartottunk, amelyek mindegyike határozatképes volt,
összesen mintegy 15 napirendet tárgyalva.

Havonta rendszeresen tájékoztatjuk az egyesületek és klubok vezetőit a közös rendezvények
és programok időpontjáról, pályázati lehetőségekről, különböző előadások meghallgatásának
lehetőségéről.

Fontosnak tartjuk, hogy az idősebb generációk, valamint a fiatalabb korosztályok között jó
kapcsolat és együttműködés tudjon kialakulni. Ennek érdekében a különböző korcsoportok
ellátogatnak intézményeinkbe és bekapcsolódnak az ott zajló tevékenységekbe, programokba.
A középiskolások esetében ez a fajta kapcsolat azért is fontos, mert az érettségiző diákoknak
önkéntes munkát kell végezniük. Az együttműködés elősegítette egymás elfogadását,
megértését. Az önkéntesek fő tevékenysége a beszélgetés, az idős emberek meghallgatása,
sétáltatás, mozgássérültek levegőztetésénél felügyelet. Volt olyan tanuló, aki horgolni tanult
intézményünkben élő idős asszonytól. A tanulók kedvesen, közvetlenül, barátságosan
közeledtek az idősek felé, akik szívesen fogadták őket, megnyíltak, meséltek életükről, a
háborúban tapasztaltakról. Mindkét fél számára hasznosak voltak a látogatások.

A város 2013. évben hagyományteremtő szándékkal, Idősek Hónapja rendezvénysorozatot
szervezett, mellyel megköszöntük az idős embereknek mindazt a szépet és jót, amit
városunkért, a közösségért tettek, tesznek.
Az október 1-jétől október 31. napjáig tartó időszak eseményeit igyekeztünk a
legváltozatosabban összeállítani, ennek keretében az idősek és a fiatalabbak részt vehettek

- játékos sportversenyen,
- főzőversenyen,
- várostörténeti vetélkedőn,
- gyógytornán,
- kiállításokon.

Önkormányzatunk a városi Idősügyi Tanáccsal közösen „Generációk együtt” —

fotópályázatot hirdetett időseknek, nyugdíjasoknak. Olyan fotókat vártunk, amelyeken jól
tükröződik a generációk közötti kapcsolat, az egymáshoz való közeledés, kötődés, a
szabadidő kellemes, akár hasznos eltöltése együtt.

A programok minden előzetes várakozást felülmúló részvétel és aktivitás mellett kerültek
megrendezésre.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata és Idősügyi Tanácsa az Idősek Világnapja
alkalmából négy zalaegerszegi sportolót, kiemelkedő senior és masters sportolói
tevékenysége, illetve a Magyar Máltai Szeretetszolgálat három zalaegerszegi idős önkéntesét,
példamutató karitatív munkája elismeréseként jutalomban részesített.
Továbbá az Idősek Hónapja záró rendezvényén a „Generációk együtt” fotópályázat első
három helyezett, a közönségdíjas és egy sorsolás útján nyert fotó készítője vehette át
nyereményét, valamint a hónap során rendezett vetélkedők győztesei részére ajándékok
átadására is sor került.
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Az elmúlt esztendő legfontosabb eredménye, hogy „sikerült megőrizni és erősíteni az
egymáshoz tartozást, a közösségi szellemet.” Ehhez hozzájárult a fent említett nagy volumenű
rendezvény is, ahol az idős szervezetek tagjai együtt dolgoztak azon, hogy mindezt
eredményesebbé tegyék.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata az idősügy területén végzett kimagasló és
példamutató tevékenységének elismeréseként 2013. évben „Idősbarát Onkormányzat Dij”
ban részesült. Az Országos pályázaton minden eddiginél több, összesen 81 önkormányzat vett
részt.

A Zala Megyei Önkormányzat szintén az elmúlt évben az idősügyi tevékenyég területén a
kötelező jogszabályi feladatokat meghaladóan végzett kimagasló tevékenységéért az Év Zalai
Idó’sbarát Önkormányzata díjat adományozta városunknak.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Idősügyi Tanácsa 2013. évben öt idősügyi szervezetet
összesen 200 ezer forinttal támogatott, pályázati, pénzügyi döntését egyhangúlag hozta meg.
A nyugdíjas klubok évforduló megünneplése, kirándulások és művészeti találkozók
szervezése támogatása céllal pályáztak.

Az Idősügyi Tanács ülései során tájékoztatást kaptunk az egyházi idősellátó szolgálat
létrehozásának állásáról illetve Zalaegerszeg közbiztonságának helyzetéről, a
közlekedésbiztonság érdekében tett intézkedésekről, feladatokról. Az üléseken mód nyílott az
időskorúak körében összegződött közérdekű kérdések, érdekvédelmi jellegű gondok
ismertetésére, megvitatására.

A helyi idős szervezetek aktív és eredményes munkát végeznek. Zalaegerszeg város vezetése
ajövőben is számít az idős emberek tevékeny munkájára, bölcs tanácsaikra, észrevételeikre.

Összességében — az Idősügyi Tanács eddigi tevékenységét áttekintve — elmondható, hogy
szervezet a céljainak megfelelő funkcióját betölti; biztosítja a nyugdíjas szervezeteknek a
városi önkormányzattal való kapcsolattartását, az életkörülményeiket érintő intézkedésekkel
összefüggően konzultációs és j avaslattételi lehetőséget.
A 2013. évi munkatervben meghatározott feladatokat elvégeztük, a korábbi évek jó
tapasztalatait hasznosítva igyekeztünk Új kezdeményezésekkel pld. Idősek Hónapja
rendezvénysorozat indításával, bővíteni, és gazdagítani a programokat, mozgalmasabbá,
kulturáltabbá tenni a nyugdíjasaink életét. Az ismertetett programok jól szolgálták az idős
emberek közötti barátságok alakítását és kapcsolattartást, a generáción belüli szolidaritást.

A Szociális, Egészségügyi és Esélyegyeiilőségi Bizottság a tájékoztatót — 9 igen egyhangú
szavazattal — közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja [66/20 14. sz. hat.].

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság egyhangúlag — 9 igen szavazattal — a tájékoztatót
tudomásul vette [73/20 14. sz. hat.].

A Gazdasági Bizottság az előterjesztést 8 igen egyhangú szavazattal közgyűlési tárgyalásra
alkalmasnak tartja [93/20 14. sz. hat.].
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Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Idősügyi Tanácsa a tájékoztatót 7 igen egyhangú
szavazattal elfogadásra ajánlja a közgyűlésnek [3/2014. sz. hat.].

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató elfogadására.

Zalaegerszeg, 2014. június 12.

Gyutai Csata
polgarrneste’, -/ J
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